12. По иску прокурора Сарапульского района на образовательные учреждения возложена обязанность по оснащению медицинских кабинетов оборудованием

Прокуратура Сарапульского района провела проверку исполнения законодательства об охране жизни и здоровья детей. Установлено, что медицинские кабинеты 4 образовательных учреждений района не укомплектованы необходимым оборудованием. Так, в кабинетах отсутствовали тонометры для измерения давления, ручные устройства для искусственной вентиляции лёгких, носилки, медицинские инструменты, необходимая мебель и оргтехника. В связи с этим прокурор района обратился в суд с исковыми заявлениями о возложении на образовательные учреждения обязанности по укомплектованию медицинских кабинетов необходимым медицинским и иным оборудованием. Судом требования удовлетворены в полном объеме. Исполнения решения суда находится на контроле прокурора района.